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Starostka informuje 
Milí spoluobčané, 
 

s příchodem jara se naše obec opět probouzí k životu. Dny se prodlužují, slunce 
nabírá na síle a příroda kolem nás se začíná znovu zelenat a kvést. Toto období 
je pro mnohé z nás symbolem nových začátků, energie a naděje. 
 

Jaro je také časem setkávání – na zahradách, při procházkách i při společných 
akcích, které nás spojují.  
Ráda bych Vás při této příležitosti srdečně pozvala na divadelní představení 
amatérského divadelního souboru, které se uskuteční v našem kulturním domě. 
Více informací najdete na plakátě uveřejněném v tomto zpravodaji. Přijďte 
podpořit ochotníky, kteří věnují svůj čas a energii tomu, aby obohatili náš 
kulturní život. Věřím, že společně strávený večer přinese nejen zábavu, ale i 
příjemné setkání. 
 

S blížícími se Velikonocemi bych Vám ráda popřála klidné a radostné svátky jara. 
Ať jsou pro Vás tyto dny naplněny pohodou, setkáním s Vašimi blízkými a novou 
energií do dalších měsíců. 

Informace z obce 
Projekt „Umístění BUS zastávek a úpravy organizace hromadné dopravy“ byl 
úspěšně dokončen, a to jak po stránce realizační, tak i finanční. Na účet obce 
byla připsána dotace ve výši 1 329 553,02 Kč z Ministerstva pro místní rozvoj v 
rámci programu IROP. 
Nová autobusová zastávka slouží veřejnosti již od počátku prosince loňského 
roku. Přispěla ke zvýšení komfortu cestování, zpřehlednila přestupování v 
lokalitě zastávky Most a zároveň přispěla ke zvýšení bezpečnosti silničního 
provozu.  
V souvislosti s realizací projektu se Policie České republiky zabývala podnětem 
týkajícím se postupu obce při zadání veřejné zakázky. Po provedeném prověření 
byla věc uzavřena.  
Následné seznámení se s podklady ze strany obce potvrdilo, že při realizaci 
projektu nedošlo k porušení zákona.  
Policie ČR konstatovala, že nedošlo k nehospodárnému nakládání s majetkem 
obce, nebylo zjištěno porušení zákona při správě cizího majetku, nevznikla 
žádná škoda a nebyly shledány skutečnosti nasvědčující spáchání trestného 
činu. 
Prověření celé záležitosti tak přineslo jednoznačný výsledek a potvrdilo, že 
postup obce byl v souladu s právními předpisy a při nakládání s majetkem 
obce nedošlo k žádnému pochybení. 
 

 



 
 

Informace České pošty 

Provozovna Staré Hamry bude uzavřena na nezbytně nutnou dobu ve dne 
24.4.2026 z provozních důvodů. 
 

Po dobu jejího uzavření budou poskytované služby zajištěny provozovnou 
Ostravice na adrese Ostravice 603, 739 14 Ostravice v rámci otevírací doby: 
8:00-12:00 a 13:00-15:00. 

 

 

 

 



 

Zprávičky ze školy… 

Vážení rodiče a občané, 

ráda bych se s vámi podělila o výsledky nedávné inspekce České školní 
inspekce, která po sedmi letech hodnotila naši školu. Zpráva potvrzuje, že ZŠ 
Staré Hamry poskytuje kvalitní vzdělávání a zároveň podporuje rozvoj žáků i 
místní komunity. 

Dle závěrů ČŠI se naše škola systematicky rozvíjí – zlepšujeme materiální i 
personální podmínky, podporujeme profesní růst pedagogů a vytváříme 
přátelské a bezpečné prostředí, kde žáci získávají nejen znalosti, ale i důležité 
sociální dovednosti. Výuka je pestrá, aktivizující a přizpůsobená možnostem 
žáků, kteří dosahují výsledky odpovídající svým předpokladům, přičemž v 
celostátním testování v českém jazyce a matematice byli výrazně nadprůměrní.  

Velký důraz klademe na zdravý životní styl. Organizujeme řadu sportovních 
aktivit, jako jsou bruslení, lyžařský či plavecký kurz nebo pravidelný pohyb 
venku a v přírodě. Důležitou roli hraje také školní jídelna, která dbá na pestrý a 
vyvážený jídelníček. Podporu zdravého stravování posilují i projekty „Ovoce a 
zelenina do škol“ a „Mléko do škol“. Škola tak vede žáky k osvojování zdravých 
návyků v každodenním životě. 

Česká školní inspekce zhodnotila, že ve škole panuje přátelské a respektující 
prostředí, které podporuje bezpečí i pracovní návyky žáků. Výuka je dobře 
organizovaná, pestrá a přizpůsobená možnostem žáků, včetně efektivního 
střídání metod a využití prvků jako CLIL či vrstevnické učení. Škola se zaměřuje 
na rozvoj osobnosti žáků, pozitivní klima a podporu čtenářství, a to jak ve 
výuce, tak i ve školní družině. Učitelé žáky aktivně zapojují, poskytují jim 
průběžnou zpětnou vazbu a vedou je k práci s chybou. Přínosem je také 
podpora žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a zapojení asistentky 
pedagoga. Inspekce však upozorňuje na menší míru diferenciace úkolů, 
omezené využití informačních zdrojů a techniky či slabší prostor pro sebereflexi 
a vzájemné hodnocení žáků. 

Zájmové vzdělávání ve školní družině vhodně navazuje na výuku a nabízí pestré 
aktivity přizpůsobené věku i zájmům žáků. Důraz je kladen na smysluplné 
trávení volného času a rozvoj dovedností. Součástí programu je pravidelný 
pohyb a žáci jsou k činnostem motivováni pozitivním hodnocením. V průběhu 
aktivit panuje přátelská atmosféra. 

 

 



 

Vysoce hodnocena byla spolupráce s místními organizacemi, obcí a rodiči – žáci 
se pravidelně účastní kulturních a společenských akcí, což posiluje jejich vztah k 
naší obci. Dobře funguje také návaznost na další školy v okolí a spolupráce s 
rodiči, kteří se aktivně podílejí na chodu školy. Inspekce tak hodnotí ZŠ Staré 
Hamry jako školu, která nejen kvalitně vzdělává, ale je i důležitou součástí 
místní komunity. 

Děkuji všem pedagogům a zaměstnancům školy, rodičům a partnerům za 
podporu. Naše škola nejen vzdělává, ale i spoluvytváří komunitní život Starých 
Hamer, a těšíme se na další společné kroky v rozvoji našich žáků. 

S úctou 

Mgr. Zuzana Durčáková 
ředitelka ZŠ Staré Hamry 

 

 
 

 
 

 



 

 

 
 

 



 

 

 
 

 



 

 

 

 



 

Harmonogram sběru nebezpečného odpadu 
v obci Staré Hamry 

Termín konání: 16. 05. 2026 

 Zemědělské družstvo:                          10:30 - 10:40 
 Gruň:                          11:10 - 11:20 
 Jamník:                  11:35 - 11:45 
 Základní škola  -  Hotel Čertův Hrádek:          11:55 - 12:05 
 Most:                     12:15 - 12:25 
 Samčanka za obecním úřadem:   12:35 - 12:45 

Obec Staré Hamry  - NO, PNEU!!! 

 

MOBILNÍ SVOZY                   
NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ         

 

 
ODEBÍRÁNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

 
Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a olejů, 
olejové filtry, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, znečištěné hadry, 
zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, pesticidy, 
herbicidy, zásady, kyseliny, rozpouštědla a další chemické látky obdobného 
charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, repetenty, fotochemikálie, zdravotnický 
materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.).  
 

 
NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ  

 
Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest), infekční odpady, radioaktivní odpady 
apod., zpětný odběr-pračky, lednice, televizory apod. 
 

 
Odpady, které do nebezpečných odpadů nepatří, nebudou v den svozu 
odebírány. 
 
Doporučujeme, aby byl při svozu nebezpečných odpadů přítomen zástupce obce.  

 

 



 
 

Ani věk nemusí být překážkou 

V dnešní době je běžné, že mladí lidé zakládají rodiny v pozdějším věku, než 
tomu bylo dříve. Vylétnou z „hnízda“ a osamělí rodiče čekají a čekají na 
vnoučata. Žijí přitom aktivně, chodí do zaměstnání, do odchodu na důchod mají 
daleko, jsou zdraví a plni elánu. Mohli by ještě někomu pomoci. Mohli by 
poskytnout rodinné zázemí, lásku, péči, společné prožitky, a především novou 
šanci dětem, které nemají to štěstí vyrůstat ve vlastní a dobře fungující rodině. 
Ani po padesátce nemusí být pozdě stát se pěstounem nebo pěstounkou na 
přechodnou dobu. 

Po absolvování přípravy na pěstounství se žadatel o pěstounskou péči na 
přechodnou dobu stává prakticky zaměstnancem státu s finanční podporou, je 
připraven pečovat o svěřené dítě 24 hodin denně (nechodí tedy již do 
zaměstnání) a má k dispozici tým odborníků, získává vzdělávání, poradenství  
a navazuje nová přátelství s jinými pěstouny. Zkrátka – na pěstounství nebudete 
sami. 

Nové pěstouny potřebujeme! Přemýšlíte, že byste se stali pěstouny, chcete 
vědět, co to obnáší být pěstounem či jakou mají pěstouni podporu? Pro více 
informací zcela nezávazně volejte, pište nebo se přijďte osobně zeptat - poradí 
Vám Bc. Kateřina Illésová, tel.: 558 604 179, e-mail: killesova@frydlantno.cz, 
kancelář č. 120, sociální pracovnice pro náhradní rodinnou péči odboru 
sociálních věcí, pracoviště ul. Hlavní 139, Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí. 

 

Kateřina Illésová, odbor sociálních věcí 
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Rodina u bábovky – děti, vystavte své obrázky v knihovně!  

Odbor sociálních věcí Městského úřadu ve Frýdlant nad Ostravicí ve spolupráci 
s Městskou knihovnou připravuje výstavu na podporu pěstounské péče. Od 20. 
dubna do konce května mohou děti zajít do naší knihovny a na připravený 
panel umístit vlastní obrázek na téma „naše rodina u bábovky“. V knihovně 
bude připraven stolek s výtvarnými potřebami a děti, které samy nebo třeba 
s rodiči knihovnu navštíví, mohou přímo zde vytvořit obrázek a ihned ho umístit 
na výstavu. Takto podpoří zájem o pěstounskou péči, svým obrázkem vyjádří 
poděkování všem, kteří se rozhodli poskytnout domov a rodinu dětem, které to 
potřebují.  

Výstavu výtvarných prací dětí doplní texty, které zodpoví vaše možné otázky 
k pěstounské péči – kdo může být pěstounem, jaké děti potřebují pěstounskou 
péči, zda si mohou pěstouni dítě vybrat apod. Věříme, že výstava zaujme 
natolik, že se někteří občané rozhodnou stát se novými pěstouny.  

Pěstoun není rodič „na zkoušku“. Je to člověk, který nabídne bezpečné prostředí 
dítěti, které potřebuje klid, podporu a vztah. Může se jím stát jednotlivec i pár, 
lidé s dětmi i bez, mladí či starší. Možná právě vy máte to, co dítě potřebuje – 
čas, lásku a odvahu zkusit to.  

Nové pěstouny potřebujeme! Přemýšlíte, že byste se stali pěstouny, chcete 
vědět, co to obnáší být pěstounem či jakou mají pěstouni podporu? Zajděte do 
knihovny na výstavu nebo pro více informací volejte, pište nebo se přijďte 
osobně zeptat – poradí Vám Bc. Kateřina Illésová, tel.: 558 604 179,  
e-mail: killesova@frydlantno.cz, kancelář č. 120, sociální pracovnice pro 
náhradní rodinnou péči odboru sociálních věcí, pracoviště ul. Hlavní 139, 
Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí. 

 

Kateřina Illésová, odbor sociálních věcí 
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Změna času je ideální příležitostí ke kontrole požárních hlásičů 

   V neděli 29. března nás čeká pravidelná změna času na letní. Hasiči tuto 
událost každoročně připomínají také jako vhodnou chvíli pro jednoduchý, ale 
velmi důležitý krok, zkontrolovat funkčnost požárního hlásiče. 
   Aby hlásič požáru mohl plnit svou funkci, je nutné ho udržovat 
v provozuschopném stavu. Podrobnosti k provádění kontroly 
provozuschopnosti a funkční zkoušky hlásičů požáru najdete v návodu výrobce. 
Obvykle je kontrola funkčnosti velmi jednoduchá. Stačí stisknout testovací 
tlačítko na zařízení. Pokud se ozve hlasitý signál, je hlásič v pořádku. Zároveň je 
vhodné zkontrolovat také stav baterie, případně ji jednou ročně vyměnit. 
Některé hlásiče Vás na výměnu baterie samy upozorní akustickým signálem. 
Součástí kontroly by mělo být také pravidelné odstranění prachu z hlásiče. 
Prach může bránit správnému nasávání kouře do detekční komory. 
   Nastavte si pravidelný režim jejich kontroly, třeba právě při každoročních 
změnách letního a zimního času. Pravidelná kontrola zabere jen pár sekund, ale 
může výrazně zvýšit bezpečnost celé domácnosti. Pamatujte, že nefunkční 
hlásič je neúčelný a bezcenný. 
   Požární hlásič dokáže včas upozornit na vznikající požár. Většina hlásičů 
funguje na principu detekce kouře. Jakmile zaznamenají jeho zvýšené množství 
ve vzduchu, spustí hlasitý zvukový signál. Ten může obyvatele domu nebo bytu 
včas upozornit nebo probudit a dát jim možnost bezpečně opustit prostor ještě 
před tím, než se požár rozšíří. 
   Právě včasné varování je klíčové. Při požáru je totiž často největším 
nebezpečím kouř a jedovaté zplodiny hoření, které se šíří velmi rychle. 
   Kouř při požáru stoupá vzhůru a hromadí se především pod stropem, proto by 
měl být požární hlásič instalován právě na stropě nejlépe ve všech obytných 
místnostech. Měl by být umístěn zejména na chodbě spojující ložnici a ostatní 
části domácnosti, aby dokázal včas varovat během noci. Doporučujeme také 
instalaci v místech se zvýšeným rizikem vzniku požáru, například v dílně nebo 
garáži. 

 

 



 

Velikonoce 2026 

 

 

Akce na duben 2026 pořádané Turistickým informačním 

centrem Frýdek≈Místek 
2. 4. 2026, 9:00 – 16:00 hod. 

Velikonoční dílničky 

TIC Frýdek, Zámecké náměstí 1257 

Pojďte velikonočně tvořit! V Turistickém informačním centru Frýdek-Místek vás 

čekají veselé dílničky plné barev, jarní nálady a kreativní zábavy pro malé i 

velké. 

Vstupné: 15,- Kč/výrobek 

Více informací na www.ticfm.cz  

 

Inzerce 
Nabízím pro dospělého člověka se zdravotním postižením hygienické kalhotky 
velikost: L 100 - 150 cm. 6 kapek,  100 -150 cm. 8 kapek . Hygienickou podložku 
do postele 180 x 80 cm. Volejte na mobil: 732578079  - Marie Nepustilová  

 



 

Přehled bohoslužeb v dubnu 2026 

2. duben 2026, Zelený čtvrtek: Ostravice 17:00 

3. duben 2026, Velký pátek: Ostravice 15:00, Bílá 17:00 

4. duben 2026, Bílá sobota: Ostravice 19:00 

5. duben 2026, Slavnost Zmrtvýchvstání Páně: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 

                                                                                    Staré Hamry 11:30 

6. duben 2026, Pondělí v oktávu velikonočním: Ostravice 8:00 

9. duben 2026, Čtvrtek v oktávu velikonočním: Ostravice-Medela 10:00 

10. duben 2026, Pátek v oktávu velikonočním: Ostravice 17:00 

11. duben 2026, Sobota v oktávu velikonočním: Ostravice 8:00 

12. duben 2026, 2. neděle velikonoční, Svátek Božího milosrdenství:  

                               Ostravice 8:00, Bílá 10:00, Staré Hamry 11:30 

19. duben 2026, 3. neděle velikonoční: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 

                                                                       Staré Hamry 11:30 

26. duben 2026, 4. neděle velikonoční: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 

                                                                       Staré Hamry 11:30 

29. duben 2026, Svátek sv. Kateřiny Sienské, patronky Evropy: Ostravice 8:00 

                                                                       

 
           

 



 

Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 
 
 

V měsíci dubnu 2026 oslaví své životní jubileum: 
 

Pan JOSEF KLEPÁČ                 60 let 

Paní KVĚTUŠE SÝKOROVÁ    70 let 

Paní ILONA VALÁŠKOVÁ       85 let 

 
 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 
přejeme pevné zdraví! 

 

 

 

ÚMRTÍ 
 

Dne 17. března 2026 zemřel ve věku 89 let pan Jiří Velička. 

    

       Nezapomeneme… 
 
 
 

 

PODĚKOVÁNÍ 
Chtěli bychom poděkovat všem pracovníkům z rozvozu obědů, kteří přicházeli 
za mým otcem vždy s úsměvem na tváři a povzbuzovali ho v jeho nelehké 
zdravotní situaci. 

Děkujeme mnohokrát.                                       Jiří Velička-syn s přítelkyní Martou. 

 



 
Jarní podvečer u přehrady Šance...                                               foto: Petr Lukeš ml. 
 

 
www. stare-hamry.cz 

facebook.com/oficialstarehamry 

e-mail: obec@stare-hamry.cz  
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